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  يك از اعداد زير فقط دو شمارنده دارد؟  كدام -1

1 (65  2 (34  3 (107  4 (1977  

  ي طبيعي اول دارد؟  چند شمارنده 100عدد  -2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  در شكل مقابل برابر است با (چهار ضلعي متوازي الاضلاع است.)  xمقدار  -3
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2 (5/9   

3 (10  

4 (5/10  

yازاي بهمقدار عددي عبارت زير  -4 , x= = −2   كدام است؟ 3
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  :محيط مثلث زير برابر است با -5

1( a +3 4   

2( a +4 4  

3( a +3 5  

4( a +4 5  
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 م گزينه است؟ كدا  

1( −
5

3
  2( +

5

3
  3( −

1

3
  4( +

1

3
  

تومـاني   200. اگـر او خودكـار   شـود  تومـان بـدهكار مـي    200توماني بخرد و  300خودكار  nتواند  علي با پولي كه دارد مي -7
nبگيرد، +   آورد. پول علي چند تومان است؟   تومان هم اضافه مي 100بگيرد، در حالي كه  دتوان خودكار مي2

1 (1900  2 (2050  3 (3050  4 (3500  

  ث چند درجه است؟  درجه باشد، زاويه راس اين مثل xالساقين  هاي ساق يك مثلث متساوي اگر يكي از زاويه -8

1 (x  2( x+90  3( x2  4( x−180 2  

   كدام است؟ 24 عدد اي طبيعيه شمارندهمجموع تمام  -9

1 (52  2 (54  3 (57  4 (60  

  چقدر است؟  30عدد هاي  تعداد شمارندهبه  10هاي عدد  نسبت تعداد شمارنده - 10
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x)دو عدد اول باشند و داشته باشيم  yو  xاگر  - 11 x) (y y)× + ×   كدام است؟  xyگاه حاصل  آن125=

1 (22  2 (11  3 (2  4 (9  

xاگر - 12 + = −5 4 axي  درمعادله aباشد. مقدار 6 − = +7   كدام گزينه است؟ 9

1 (8  2 (2-  3 (8-  4 (2  

سال پـيش او   5برابر سن  4برابر كنيد و  3اگر سن پسرم را « :ش پرسيدند و او اينگونه پاسخ دادپسر به سن از پدري راجع - 13
   :سن اين پسر برابر است با »آيد. سن كنوني پسرم به دست مي ،از آن كم كنيدرا 
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